

ОТЧЕТ
О РАБОТЕ ПОПЕЧИТЕЛЬСКОГО СОВЕТА
за 2022 год

В 2022 году Попечительский совет провел определенную планом работу. Работа учреждения осуществлялась в соответствии с государственным заданием и объемом финансирования из областного бюджета.

Актуальным вопросом деятельности Попечительского совета является вопрос привлечения спонсорских средств для организации работы учреждения.

Важным направлением в привлечении спонсорских средств и волонтерской инициативы является помощь детям из семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

В 2022 году проведена кампания по информированию населения об активизации спонсорского и волонтерского движения, в том числе об Акциях различной направленности, в том числе:

- «Добровольцы – детям», участие в которой приняли около 100 добровольцев, социальную помощь получили 70 детей, оставшихся без попечения родителей, 56 детей с ограниченными возможностями здоровья, 215 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении. Благодаря организованной магазином «Детский мир» акции «Участвуйте» по сбору детских товаров свыше 400 детей из семей указанных категорий получили одежду, обувь, средства гигиены, школьно-письменные принадлежности, игрушки, сувениры на общую сумму более 470 тысяч рублей).

- «Помоги собраться в школу» (передано 115 наборов детям из 68 семей): 36 несовершеннолетним из 21 семьи, находящейся в социально-опасном положении, 25 детей из 18 малообеспеченных семей, 42 ребенка из 17 многодетных семей, 12 детей-инвалидов на общую сумму свыше 100 тысяч рублей.

АО завод «Ветеринарные препараты» оказал материальную помощь на приобретение дорогостоящего жизненно важного лекарственного средства для ребенка, оставшегося без попечения родителей.

Волонтеры – студенты ГАПОУ ВО «Гусевской стекольный колледж имени Г.Ф. Чехлова» организовали праздничные мероприятия для детей инвалидов, в которых участие приняли 11 волонтеров, 16 детей-инвалидов.

- развлекательный киноцентр «Алмаз» неоднократно организовывал бесплатные киносеансы для детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, несовершеннолетние с экскурсиями посетили музейный комплекс национального парка «Мещера». МКУК «Уршельское центральное клубное объединение» также организовывал показ спектаклей и мультфильмов для воспитанников стационарного отделения.

В новогодние и рождественские праздники ООО «ПФ-ФОРУМ», ООО «Гусевский арматурный завод «Гусар», ООО ТК «Городской рынок», ООО НПЦ «СТЕКЛО-ГАЗ», Пивобезалкогольный завод «Гусь-Хрустальный», ООО «ТРАЙТЭК», МО МВД России «Гусь-Хрустальный», завод им. Ф.Э.Дзержинского, ООО ПКП «Спектр», АО «РБ групп», индивидуальные предприниматели и неравнодушные граждане города предоставили более

250 сладких подарков для детей из малоимущих многодетных семей и детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Коллектив ООО «ПФ-ФОРУМ» организовал в учреждении «Ёлку Желаний» и исполнил заветные мечты 50 детей, предоставив им желанные игры и игрушки.

В 2022 году на указанные цели привлечено благотворительных средств на сумму около 300 тысяч рублей.

Эффективной формой работы Попечительского совета является взаимодействие с администрациями сельских поселений и КТОС по проведению мероприятий в целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в том числе организация межведомственных рейдов и социальных рейсов в муниципальных образованиях города и района. Своевременное реагирование на возникшие трудные жизненные ситуации в семьях, воспитывающих несовершеннолетних детей, способствовали незамедлительному их решению.

Совет активно способствует развитию практики межведомственных контрольных мероприятий, выездов в неблагополучные семьи. Специалисты субъектов профилактики провели обследование семей с целью выявления причин неблагополучия, определения характера трудной жизненной ситуации и объема необходимой помощи (психолого-педагогической, юридической, социальной) и реализовали совместные планы реабилитации семьи.

Всего проведено 84 межведомственных рейда, которыми охвачено 515 семей.

Из них:

- по городу — 39 межведомственных рейдов/ обслужено 171 семья,
- по району — 45 межведомственных рейдов/ обслужено 344 семей.

В 2022 году за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей по ходатайству учреждений профилактики поставлены на учет в единый банк данных семей, находящихся в социально опасном положении 24 семьи (56 несовершеннолетних), в т.ч. 28 несовершеннолетних (18 семей) с территории МО г. Гусь-Хрустальный и 15 несовершеннолетних (6 семей) с территории МО Гусь-Хрустального район.

Снято с учета 23 семьи (42 несовершеннолетних), в т.ч. на территории МО г. Гусь-Хрустальный — 26 несовершеннолетних (11 семей), в т.ч. по улучшению положения в семье 14 несовершеннолетних (6 семей), на территории МО Гусь-Хрустальный район — 16 несовершеннолетних (12 семей), в т.ч. по улучшению положения в семье 13 несовершеннолетних (6 семей).

В летние месяцы 2022 года в учреждении функционировали 4 оздоровительно-реабилитационные группы, в которых отдыхали 48 несовершеннолетних, в том числе:

- из малообеспеченных семей – 16,
- из многодетных семей – 13,
- из семей, находящихся в социально опасном положении – 13,
- дети с ограниченными возможностями здоровья – 6.

С целью проведения независимой оценки качества и доступности социальных услуг, в 2022 году с участием членов Попечительского совета организовано анкетирование получателей социальных услуг для определения результативности оказания услуг несовершеннолетним, семьям с детьми (№ 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в российской Федерации» от 28.12.2013):

- в анкетировании приняли участие 240 получателей услуг (в форме социального обслуживания на дому – 131, полустационар – 109).

Анализ анкет показал:

- удовлетворенность доступностью информации – 100%;
- удовлетворенность получаемыми социальными услугами – 100%.

На отчетном заседании Попечительского совета подведены итоги работы учреждения в 2022 году, определены перспективы работы учреждения и Совета на 2023 год.